



快报

这些校服美美哒



小学夏装运动类(女)



小学夏装运动类(男)



初中春秋运动类(男)



小学秋冬装



中学校服

本报讯(记者 成良田 通讯员 蔡洁璐)“寻找最美学生服”——首届宁波市学生服设计大赛结果已于日前揭晓,共有27个设计作品获奖。据悉,这些获奖作品将列入宁波市优秀学生服推荐数据库,供全市各学校选择。

条纹T恤,红色短裙;白衬衣、灰毛衣……本次大赛包括小学生、初中生、高中生的夏装、春秋装、冬装全部9个类别。大赛自今年3月正式启动以来,收到近400件参赛作品。

参赛的既有专业的服装企业、设计机构,也有许多来自市内外大中专学校甚至台湾高校的学生和老师。大赛评审组有高校服装设计专业的教授、宁波市服装协会、国内知名服装企业的优秀设计师、品牌总监等专业人士。此外,大赛还邀请了学生、家长和教师代表,与专家一起组成评审小组。

据悉,获奖作品还将制作成成衣,在7月初举办的首届宁波市学生服设计展演活动暨第二届宁波市中小学学生服(校服)展示活动上公开亮相,有兴趣的学生和家长届时可前往参观。

聊天

连续两天降雨杯水车薪 气象部门将择时人工降雨

本报讯(记者 边城雨 通讯员 金秋 魏光华)在过去的两天里,甬城持续在阴雨天气中。据市气象台预报,今天阴转多云,市区最高气温29℃,最低气温20℃,西北风转东南风3级;明天多云,气温在19℃-30℃,东南风3级。

昨天记者从市防指了解到,本轮降雨对于缓解城区供水紧张的局面没有多大帮助,市民还是要继续做好节约用水的功课。

据市水文站提供的信息,截至昨天15时,向市区供水的五大水库蓄水量21078万立方米,占总库容的42.6%。两天的降雨量平均只有7.8毫米,降雨量最大的是北仑,为10.1毫米,最小的为市区,只有3.8毫米。市水文站专家告诉记者,水库蓄水量如果要增长,降雨起码要在数十毫米以上,然后形成径流,才能汇入河网,再流入水库。但这两天的降雨不但少,而且持续时间不长,根本无法形成径流,所以对于提高水库库容可以说是忽略不计。

市防指相关负责人表示,他们正在密切关注天气变化,并适时启动抗旱措施。根据气象部门的预测,本月中下旬前后可能入梅,但愿能来一场透雨,以缓解旱情。

另据城管供水部门的消息,在过去的两天里,我市用水量突破128万吨。随着气温回升,用水量还会直线上升。有关工作人员介绍,今年的用水高峰期比往年提前了10天左右。

昨天,记者还从市气象局了解到,市人影办将根据旱情、雨情、水情综合研判,密切监视近期天气变化情况,视需要适时开展人工增雨作业。

今日特惠

探寻诸葛亮后裔

兰溪诸葛镇早已名闻遐迩,国内外众多历史爱好者和旅游者从四面八方纷至沓来,千年古镇焕发出勃勃生机。村中建筑格局按“八卦图”样式布列,且保存了大量明清古民居,是国内仅有、举世无双的古文化村落。

适逢年中庆期间,千人特惠游活动得到了八卦村景区的大力支持,6月20日和21日八卦村让利宁波市民,共同推出了一日游特惠活动,仅限20日和21日两天时间,名额有限,报名从速。

兰溪诸葛八卦村、东阳国际木雕城特惠一日游

发团时间:6月20日、21日

价格:118元

报名及投诉电话:87651111

运通旅游QQ群:411030887

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去旅游网:www.57676.com

浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

生活关键词

标准

医生手写“天书”全面改为电子病历,医院保洁人员、保安受训基础急救、医院配备两台大功率发电机保障供电等等。昨日记者从鄞州人民医院获悉,该院通过了“以病人为中心”国际JCI评审,成为国际标准化医院。而上述都是该院落实JCI标准后的改变。

JCI全称是国际医疗卫生机构认证联合委员会,制定全球公认的医疗机构标准,也是世界卫生组织推崇的认证模式。通过了JCI标准评审后,不仅检查和诊疗结果在全球2万多家医院互相认可,而且还可以实现医疗费用的跨国界报销,是名副其实的国际化标准医院。

但是想要通过JCI评审,可并不容易。鄞州人民医院院长陆勤康告诉记者,JCI共有338条评审标准、1294条衡量要素,评审标准特别严格,目前中国也只有43家医院达到这个标准,我市之前也仅有象山人民医院一家。

记者 林诗舟
通讯员 张基隆

义诊

本周六上午9点,在市李惠利医院学术报告厅(2号住院楼2楼),有一场过敏性鼻炎咨询活动,耳鼻喉科相关专家将现场接受患者咨询,指导用药及疾病防治等。当天下午2点,一场成人癫痫讲座及义诊也将在市李惠利医院学术报告厅举行,市医学会神经病学分会多名资深专家将现场为广大患者服务。

董程红

爱眼

本周六是世界爱眼日。当天下午2:30—4:00,在市眼科医院12楼多功能报告厅,有一场“告别沙眼盲,关注老年眼健康”科普讲座,主讲者是宁波市眼科医院常务副院长、主任医师袁建树。同时,医生还将为现场参与者免费进行常规眼科检查,向沙眼患者赠送眼药水1支。

董程红 李黎

招生

今年城区职业学校和技工院校计划招生6308人

□记者 成良田 通讯员 陆灵刚

2015年宁波市城区职业学校、技工院校招生公告日前发布。今年,职业学校与技工院校实行统一的招生政策,采用统一的招生平台。其中,城区职业学校和技工院校计划招生6308人。

普职融通试点扩大到12所结对学校

今年起,宁波市职业学校与技工院校施行统一招生政策和招生平台,考生可以根据个人意愿,兼报中职业学校和技工院校的志愿。

今年,职业学校、技工院校按照职普招生大体相当的要求,按照1:1比例编制招生计划,城区职业学校和技工院校计划招生6308人,详细招生专业和计划请见宁波市教科网和宁波市2015年城区高中段招生报考指南。

据悉,今年“普职融通”育人模式改革试点范围和规模将继续扩大。全市职业教育普职融通试点覆盖市本级及6个县(市)区,共有12所结对学校的16个专业参加,计划招生824人。

继普高、中小学课改后,今年起,我市职业学校与技工院校也将全面推进职业教育课程改革,打造多样化的选择性课程体系。按照课改方案,我市将建设“模块化课程”的选择机制、“工学交替”的教学机制和“做中学”的学习机制,试点专业大类招生,为学生提供多次选择的机会。

6月19日有职校、技校招生咨询会

中职生的升学情况是家长关注的焦点之一。

目前,宁波市职业教育已为学生提供了多样化选择。今年,我市职业学校“3+2”、“五年一贯制”等职业教育大专班计划招生5157人,技工院校计划招收高级工班和技师班新生2963名,招生计划和专业覆盖面稳步扩大。

据浙江省教育考试院发布,今年我省职业学校单招单考计划招生30698人,其中高职(专科)27638人、本科3060人,比往年明显增加。

需要提醒的是,6月19日在浙江商业技师学院将举办职业学校、技工院校现场招生咨询会,时间为上午8:00—12:00,考生及家长可前往咨询,了解今年包括职业中专、普通中专及“五年一贯制”、“3+2”、高级工、技师等招生情况。

发布

737个特殊学生在普通中小学“随班就读”到明年所有街道(乡镇)小学和初中都要建资源教室

本报讯(记者 成良田 通讯员 陆灵刚)记者在昨日召开的特殊教育随班就读推进会上获悉,我市将加大资源教室标准化建设力度,到2016年,全市每个街道(乡镇)小学和初中各建成一个标准随班就读资源教室,满足区域内特殊学生的学习与康复需要。

今明两年,每个街道(乡镇)小学和初中各选择其中1-2所作为随班就读学校,建设资源教室。市特殊教育指导中心将成立市级随班就读教研组,各地特教学校也要成立教学研究和指导中心,加强随班就读的课题研究,把随班就读学校校长和教师的培训纳入市中小学干训、师训培训计划。

据悉,为了推进随班就读工作,我市规定普通学校中资源教师全额享受特殊教育津贴,从事随班就读工作的教师享受特殊教育岗位津贴的二分之一。

目前,我市122个普通中小学建有资源教室。有1022名“三残”儿童少年在全市特教学校就读,737人在普通中小学“随班就读”,送教上门学生数300人。

随班就读资源教室是指在普通中小学中设置,专为在普通中小学随班就读的特殊儿童少年提供适合其特殊需要的个别化教育的场所。包括康复娱乐部分、学习辅导部分、办公咨询部分。